
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1440
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 19 juli 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N42a Zottegem  -  Overdracht

De N42a is een gewestweg op het grondgebied Zottegem, beter bekend als de Gentse 
Steenweg. Sinds de aanleg van de N42 heeft de N42a nog een louter lokale functie. Het 
is de gangbare praktijk om de gewestwegen binnen een omleiding over te dragen. 
Daarover zouden al sinds eind 2014 onderhandelingen lopen met de stad Zottegem. 

Infrastructurele ingrepen op de N42a lijken noodzakelijk aangezien buurtbewoners 
veelvuldig klagen over onder andere overdreven snelheid, geluidsoverlast en 
verkeersonveilige situaties voor zwakke weggebruikers. Tot nu toe werd het stadsbestuur 
nog niet bereid gevonden om een akkoord te sluiten. Initieel was sprake van een subsidie 
van 198.342,06 euro bij overdracht voor de herinrichting van de Gentse Steenweg. Naar 
verluidt wordt nu ook de herinrichting van de schoolomgeving in Grotenberge aan de 
overdracht gekoppeld.

1. Wat is sinds mijn laatste schriftelijke vraag (nr. 514 van 21 januari 2016) de stand 
van zaken van de procedure en de onderhandelingen van deze overdracht? Werd de 
subsidie bij overdracht daarbij nog aangepast? 

2. Klopt het dat de herinrichting van de schoolomgeving van het Onze-Lieve-
Vrouwcollege in Grotenberge aan de overdracht van de N42a gekoppeld werd? Indien 
ja, werd hiervoor reeds een bedrag bepaald? Welke ingrepen dienen er uitgevoerd te 
worden? 

3. Binnen welke termijn hoopt het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) effectief tot 
een overeenkomst te komen voor de overdracht van de N42a? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1440 van 19 juli 2016
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Momenteel zijn de plannen in opmaak, die samen met de raming, voor akkoord zullen 
opgestuurd worden naar het stadsbestuur. De subsidie werd herzien en bedraagt nu € 
628.142,34, hoofdzakelijk door de toevoeging van de subsidie voor de 
schoolomgeving te Grotenberge (zie deelvraag 2).

2. De subsidie voor de herinrichting van de schoolomgeving te Grotenberge werd op 
vraag van het stadsbestuur gekoppeld aan de overdracht. De raming uit de 
projectnota van deze werken bedraagt € 661.882,14, waarvan € 429.242,11 ten laste 
van het Vlaams gewest. In de projectnota werden volgende ingrepen voorzien: de 
aanleg van verhoogde aanliggende fietspaden en de realisatie van twee 
wegversmallingen om de snelheid te reduceren en het wegvak te beveiligen.

3. Het Agentschap Wegen en Verkeer hoopt deze overdracht tegen de start van de 
volgende winter afgerond te hebben.


